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Foldrajz — kozépszint

Javitasi-értékelési itmutatd

1. FELADAT

a)
1. Iradn
2. Szaid-Arébia
3. TIrak
Bombay/ Mumbai
Calcutta /Kalkutta
Teheran
Bagdad
Minden helyes megnevezés 1 pont.

b) A.: Perzsa (Arab)-6bol

2. FELADAT

1. Szentendrei-sziget

2. Mohacsi-sziget

3. Csepel-sziget

Dunatjvaros

Mohacs

Szekszard

Baja

Paks

Minden helyes megnevezés I pont.

b)
A. Si6

3. FELADAT

Balti-tenger
Eszaki-tenger
Oslo

Rajna
Stockholm

mo 0wy

b)
Az 6idbben.

¢) Koolaj/ foldgdz/ szénhidrogének

A Kaledodniai-hegységrendszerhez.

1. rész

1 pont
‘ Osszes elérhetd pontszdam: 8 pont |

1 pont

‘ Osszes elérhetd pontszdm:

9 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

\ Osszes elérhetd pontszdm:

8 pont
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Foldrajz — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

2. rész
1. FELADAT

a) 20 x4 =280 perc idokiilonbség — 1 o6ra 20 perc
12 6ra — 1 6ra 20 perc = 10 6ra 40 perc
A helyi id6 Greenwich-ben: 10 6ra 40 perc

b) 1 6ra 15° — 12 6ra — 180° eltérés
a ny.h. 160° mentén.
Csak a ny.h. megjelolésevel adhato meg az 1 pont.
Mas helyes szamitasi elv is elfogadhato.

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

‘ Osszes elérhetd pontszdim: 5 pont |
2. FELADAT
1. 1
2. H
3. 1
4. H
‘ Osszes elérhetd pontszdm: 4 pont |
3. FELADAT
A: magmas kézetek 1 pont
B: iiledékes kdzetek 1 pont
1. mélységi magmas kdzet 1 pont
2. vulkani térmelékes kdzet 1 pont
3. magmas kidmlési (vulkdni) kdzet / andezit 1 pont
4. tormelékes tiledékes kdzet 1 pont
5. vegyi ililedékes kdzet 1 pont
6. szerves eredetli iledékes kdzet 1 pont
‘ Osszes elérhetd pontszdm: 8 pont |
4. FELADAT
Alsoszakasz: 3
Kozépszakasz:2, 4, 5
FelsOszakasz: 1, 6
Minden helyes valasz 1 pont.
‘ Osszes elérhetd pontszdam: 6 pont |
5. FELADAT
a) Melegfront / felsiklasi front 1 pont
Ciklon 1 pont
b)
1. C
2. A
3. C

Minden helyes valasz 1 pont.
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Foldrajz — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

¢) B,D 1+1 pont

‘ Osszes elérhetd pontszdim: 7 pont |

6. FELADAT

(Ov neve) Téritéi ov Atmeneti 6v | Valédi mérsékelt év
(Jellemzd talajtipus) A C B

(J"ell’emzo termesztett F (G) E

novény)

(A uralkodo szél) J H )

Minden helyes megoldas 1 pont.

\ Osszes elérhetd pontszdm: 10 pont |
7. FELADAT
varos
3.5.
falu
6.
tanya
2.4, ]
Minden helyes valasz 1 pont.
\ Osszes elérhetd pontszdm: 6 pont |
8. FELADAT
a)
1. elv: 3934 + 306 + 3481 =7 721 000 {6 1 pont
2. Szamitas elve: (7 721 000 : 10 000 000) x 100 =77,2 % 1 pont

Az orszag népességének 77,2 %-a (= 76-77 %).
Megjegyzés: Az oszto szam fiiggvényében mas helyes megoldas is elfogadhaté! 1 pont
‘

b) Eszak-Magyarorszagon. 1 pont
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Javitasi-értékelési itmutatd

c)
A foglalkoztatott népesség régionként
Del-Alfild o
Eszak- 12% Kazap-
Alfil Magyarorszag
13% / A%
Eszak-
Magyarorszag
11% Kozep-
\\Dunémml
Dél- Myugat- 12%
Dunantul Cunantdl
9% 1%
1% =3,6°
Adatok (ha 3 vagy tobb szdzalékszamitas rossz, csak 1 pont adhato) 1+1 pont
Helyes abrazolas 1 pont
‘ Osszes elérhetd pontszdam: 7 pont |
9. FELADAT
a) Bekarikazva:

I. b)
2. a)
3. b
4. ¢
5. b

Minden helyes valasz 1 pont.

b) Fluor, metan, dinitrogén-oxid, szén-dioxid.

1 pont

Csak mind a négy gaz helyes sorrendben torténd felsorolasaért jar az 1 pont.

10. FELADAT

1. C
2. D
3. B
4. B
5. C
6. A
7. B
8. A
9. C/B

Minden helyes valasz 1 pont.

‘ Osszes elérhetd pontszdm: 6 pont

\ Osszes elérhetd pontszdm: 9 pont
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11. FELADAT

1. részvény
valuta
3. (bank) szamlapénz / folydszamlapénz

\ Osszes elérhetd pontszdm: 3 pont |
12. FELADAT
1. B
2. D
3. A
4. E
‘ Osszes elérhetd pontszdm: 4 pont |
| A feladatlappal elérhetd dsszes pontszam: ‘ 100 pont |
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